
 

 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА 

ОПШТИНА АДА 

Општинска управа Ада 
Одељење за инспекцијске послове 

-Инспектор за заштиту животне средине 

Број: 000558436 2025 08245 004 000 383 047 

Ада,  20.02.2025. године 

 
 
На основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору ("Сл. Гласник РС", бр. 36/2015, 44/2018-др.закон и 95/2018) 

инспекција за заштиту животне средине општине Ада објављује: 
 
 

 ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2024. ГОДИНУ 
 
1. Броју спречених или битно умањених вероватних настанака штетних последица по законом заштићена 

добра, права и интересе (превентивно деловање инспекције) 
 Инспекција заштите животне средине у 2024. години није имала превентивних инспекцијских надзора. 

Превентивно деловање инспекције остварено је објављивањем плана инспекцијсог надзора и контролних листа на 

сајту Општине Ада. 
 У складу са одредбама члана 10. Закона о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/2015, 44/2018-др. 

закон и 95/2018), инспекција за заштиту животне средине донела је предлог Годишњег плана инспекцијског надзора 

за 2024.годину, на која је Министарство заштите животне средине дао позитивно мишљење (Број: 419279 2023 14850 

007 000 000 001 од 11.12.2023. године). 
 

2. Обавештавању јавности, пружање стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима или лицима која 

остварују одређена права у надзираним субјектима или у вези са надзираним субјектима, укључујући 

издавање аката о примени прописа и службене саветодавне посете, превентивним инспекцијским надзорима и 

другим активностима усмереним ка подстицању и подржавању законитости и безбедности пословања и 

поступања и спречавању настанка штетних последица по законом и другим прописом заштићена добра, права 

и интересе, са подацима о броју и облицима ових активности и кругу лица обухваћених тим активностима 

(превентивно деловање инспекције)  
 Пружање стручне и саветодавне подршке је вршена усмено по потреби. 
 

3. Нивоу усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим прописом, који се 

мери помоћу контролних листи 
 У поступцима редовног инспекцијског надзора инспекција за заштиту животне средине примењивала је 

контролне листе преузете из апликације Министарства заштите животне средине, Сектор за заштиту животне 

средине, због одређивања процене ризика надзираних субјеката. 
 На основу контролних листи у поступцима редовних инспекцијских надзора надзирани субјекти сврстани су 

у одређене категорије. 
 Поред послова који су предходно наведени инспектор је сарађивао са органом општине надлежним за 

поступак у вези процене утицаја на животну средину и контроле донетих решења везано за изградњу нових 

пословних и јавних објеката, а пре издавања дозволе за извођење радова у 24 случајева. 
 Такође је сaрађивао и вршио контролу са надлежним општинским органом за издавање интегралне дозволе 

за управљање неопасним отпадом у 2 случаја. 
  

4. Броју откривених и отклоњених или битно умањених насталих штетних последица по законом заштићена 

добра, права и интересе (корективно деловање инспекције) 
 Није их било. 
 

5. Броју утврђених нерегистрованих субјеката и мере спроводеним према њима 
 Није их било. 



 

 

6. Мерама предузетим ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховом дејству 
 Инспектор заштите животне средине сарађивао је са другим органима и организацијама у циљу побољшања 

стања животне средине, а заједно са комуналном инспекцијом је контролисао угоститељске објекте. 
 

7. Остварењу плана и ваљаности планирања инспекцијског надзора, нарочито о односу редовних и ванредних 

инспекцијских надзора, броју редовних инспекцијског надзора који нису извршени и разлозима за то, као и о 

броју допунских налога за инспекцијски надзор 
 

ВРСТЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ПО ПЛАНУ ИЗВРШЕНО ПРОЦЕНАТ ( % ) 

РЕДОВНИХ  13 12 92,3 

ВАНРЕДНИХ 1 6  

КОНТРОЛНИХ 0 1  

ДОПУНСКИХ 0 1  
 

Послове надзора из надлежности инспекције за заштиту животне средине у 2024. години у периоду од 

01.01.2024. године до 31.12.2024. године  обављао je један инспектор за заштиту животне средине. 

У истовремено, инспектор је обављао послове комуналне иснпекције и инспекције за друмски саобраћај и то 

са овлашћењем. 

По плану је било предвиђено 13 редовних инспекцијских надзора и од тога је урађено 12. 

По плану је било предвиђено 1 ванредних инспекцијских надзора и од тога је урађено 6. 

Инспектор за заштиту животне средине је пружао стручну и саветодавну помоћ грађанима који су се 

обраћали инспекцији лично или путем телефона. 

 

8. Нивоу координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором кога врше друге инспекције 
 Сарадња са комуналним инспектором општине Ада у контроли рада угоститељских објеката за које је исти 

издао продужење радног времене ради одржавања манифестација, концерата, свадби и др. а у вези контроле 

дозвољеног нивоа буке по службеној дужности, у 92 случаја. 

Координација је вршена и са републичком инспекцијом. 
 

9. Материјални, технички и кадровски ресурсими које је инспекција користила у вршењу инспекцијског 

надзора и мере у циљу делотворне употребе ресурса инспекције и резултати предузетих мера 
 У извештајном периоду у Одељењу за инспекцијске послове, инспекцијски надзор у области заштите 

животне средине обављао је 1 (један) извршилац, а међувременом и овај један извршилац је обављао послова по 

овлашћењу као Комунални инспектор и Инспектор за друмски саобраћај на територији општине Ада. За потребе 

рада инспектора обезбеђен је рачунар, штампач и мобилни телефон. Аутомобил и фотоапарат је коришћен заједно са 

другим инспекцијама. 
 

10. Придржавању рокова прописаних за поступање инспекције 
 Сваки пут су испоштовани Законом прописани рокови за поступање инспекције. 

 

11. Законитости управних аката донетих у инспекцијском надзору (број другостепених поступака, њихов 

исход, број покренутих управних спорова и њихов исход) 
 Инспектор за заштиту животне средине, спроводећи одредбе закона из области  заштите животне средине, у 

току инспекцијског надзирано сваком извршеном прегледу и радњама саставио је записник и један примерак 

доставио надзираном субјекту. Надзирани субјекти нису имали примедбе ни на један записник састављен у 2024. 

години од стране ове инспекције. 
 Није било жалби па самим  тим ни другостепених поступака ни управних спорова. 
 

12. Поступање у решавању приговора и притужби на рад инспекције, са исходима тог поступања, уз посебно 

истицање броја поднетих приговора и притужби и области рада на које су се односили 
 У 2024. години није поднета ниједна притужба на рад инспектора за заштиту животне средине. 
 

13. Програмима стручног усавршавања који су похађали инспектори, односно службеници овлашћени за 

вршење инспекцијског надзора (област стручног усавршавања и тематске целине програма обуке, као и број 

учесника у свакој тематској целини, а ако је по завршетку програма вршена провера знања учесника и 

подаци о оствареном успеху)  

 - 

14. Иницијативама за измене и допуне закона и других прописа 
 Није било. 



 

 

15. Мерама и проверама предузетим у циљу потпуности и ажурности података у информационом систему 
 Инспектор у раду примењује одредбе Закона општем управном поступку ("Сл.гласник РС", бр. 18/2016, 

95/2018-аутентично тумачење и 2/2023- одлука УС) и прибавља податке од значаја за инспекцијски надзор о којима 

се води службена евиденција (АПР решења, дозволе о управљању отпадом, податке од Агенције за заштиту животне 

средине и сл.). 
 За потребе праћења стања у одређеној области и потребе праћења рада, инспектор уредно води интерну 

Евиденцију података  о инспекцијском надзору у електронској форми, а што је прописано чланом 43.Закона о 

инспекцијском надзора ("Сл.гласник РС", бр.36/2015, 44/2018-др. закон и 95/2018). 
 

16. Стању у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора 
  

 

17. Исходима поступања правосудних органа по захтевима за покретање прекршајног поступка, пријавама за 

привредни преступ и кривичним пријавама које је поднела инспекција 
 У току 2024. године нису подношене прекршајне пријаве ни кривичне пријаве.  

 

 

Инспектор за заштиту животне средине 
                        Тинде Доци 


